

Comunicat de presă

decembrie 2023

Finalizarea proiectului “Linie de transport public cu emisii zero pe ruta Străulești - Mogoșoaia - Buftea - proiect complementar”

Orașul Chitila, în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul “Linie de transport public cu emisii zero pe ruta Străulești - Mogoșoaia - Buftea - proiect complementar”, cod SMIS 124202, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritate de investiții 4E - Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare.

Contractul de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, în calitate de Organism Intermediar, este în valoare de **10.623.710,58 lei**, din care valoarea finanțării nerambursabile este de **8.882.124,73 lei**, după cum urmează:

- **7.250.714,06 lei cofinanțarea din Fondul European de Dezvoltare Regională**
- 1.631.410,67 lei contribuția de la Bugetul de Stat

Proiectul s-a implementat în orașul Chitila și comuna Mogoșoaia, județul Ilfov, pe o perioadă de 70 de luni, începând cu data de 01.03.2018.

Obiectivul general al proiectului a reprezentat dezvoltarea unui sistem de transport public ecologic care să determine reducerea emisiilor de CO2 și îmbunătățirea accesibilității modurilor de transport prietenoase cu mediul, prin investiții destinate îmbunătățirii transportului public urban de călători, respectiv achiziția a 4 (patru) autobuze electrice.

Obiectivele specifice ale proiectului au vizat:

1. Reducerea emisiilor de CO2 de la nivelul arealului de studiu provenite din transportul public prin modernizarea sistemului de transport public local/zonal, ca urmare a achiziției de 4 autobuze electrice destinate transportului public de călători pentru traseul R36: STRĂULEȘTI - MOGOȘOAIA - BUFTEA;
2. Creșterea estimată a numărului de pasageri care utilizează transportul public de călători și încurajarea transportului modal către sistemele de transport public de călători.

Achiziția de autobuze electrice are un impact pozitiv major asupra comunității, asigurând un confort sporit călătorilor, fiind accesibil pentru persoanele cu mobilitate redusă, încurajând utilizarea mijloacelor de transport în comun și, nu în ultimul rând, contribuind la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

Pentru informații suplimentare cu privire la proiectul “Linie de transport public cu emisii zero pe ruta Străulești - Mogoșoaia - Buftea - proiect complementar”, persoana de contact este dl. Cristian Dincă - Manager de Proiect, tel. (021)436.37.09 int. 124, e-mail: cristian.dincă@primariachitila.ro



ORAȘ
CHITILA

www.primariachitila.ro



COMUNA
MOGOȘOAIA

www.primaria.mogosoia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020